

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details

File #: 16-0709 Version: 1 Name: Urban Food Growing Policy

Type: General Item Status: Approved

File created: 7/13/2016 In control: Sustainable La Crosse Commission - ABOLISHED

6.11.2020

Title: Discussion and possible action on an urban food growing policy - Pam Hartwell, HUAC

Sponsors:

Indexes:

Code sections: Attachments:

1. Presentation, 2. Resolution, 3. La Crosse Food Growing Guide, 4. Community Garden Tool Kit, 5.

Beekeeping Ordinance, 6. Chicken Keeping Ordinance, 7. Livestock Keeping Ordinance, 8. Noxious

Weed Ordinance

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/15/2016	1	Sustainable La Crosse Commission - ABOLISHED 6.11.2020	APPROVED	Pass
7/21/2016	1	Sustainable La Crosse Commission - ABOLISHED 6.11.2020	REFERRED	